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Военно окръжие II степен – Добрич 

18 май, Добрич 

Началникът на Военно окръжие – Добрич подполковник Генади Генов 

беше удостоен с предметната награда „Плакет на Централно военно 

окръжие”. Наградата е предоставена от началника на Централно военно 

окръжие, полковник Георги Георгиев. Тя е по случай 50-годишния му юбилей, 

за своята дългогодишна безупречна служба, издигане престижа на 

окръжието, висок професионализъм, инициативност и отговорност.  

Наградата беше връчена от началника на Военно окръжие – Варна 

полковник Диян Желев в присъствието на личния състав на Военно окръжие 

– Добрич. 

https://www.comd.bg 
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Военно окръжие II степен – Ловеч 

18 май, Тетевен 

Обща трудова борса се  проведе в община Тетевен. В нея участва представител  на Военно окръжие  – Ловеч, който e 

експерт в офиса за военен отчет в град Тетевен.  

 

 

Пред търсещите работа той  представи актуалните конкурси за набиране на кандидати за военна служба и за служба 

в доброволния резерв. На безработните представителят на военното окръжие обясни условията и реда за кандидатстване, 

като отговори на всички зададени въпроси.  

При срещи с работодателите беше обсъдена възможността освободени военнослужещи да започват работа с 

предимство, като се отчитат качествата и компетенциите, придобити по време на военната служба. 
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Военно окръжие II степен – Търговище 

19 май, Търговище 

"Засади дърво, за да оставиш следа – следа, която расте и 

зеленее!" – с тези думи началникът на Военно окръжие – 

Търговище посрещна единадесетокласниците от ПГ по 

икономическа информатика „Джон Атанасов“ – Търговище. 

Поводът бе отбелязването на 67 години от създаването на 

военното окръжие.  Тази година личният състав насочи поглед към 

екологичното възпитание на младите хора като част от мисията на 

военнослужещия, който е отговорен не само за сигурността, но и за 

опазването на околната среда за бъдещите поколения. 

 

 

 

 

 

Засаждането на 

дърво е символичен акт, 

който свързва миналото, 

настоящето и бъдещето, 

оставяйки жива следа за 

поколенията.  
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Водени от тази идея с грижа за природата,  представители на окръжието и 

ученици от 11 „а“ и „б“ клас на Икономическата гимназия обединиха усилия в 

залесяването на войсковия район. Те засадиха различни видове плодни дръвчета, 

дарени от овощен разсадник в с. Баячево, община Търговище. Инициативата не 

само насърчи младежите и девойките да бъдат активни защитници на природата, 

но и формира у тях  ценности и отговорно поведение към бъдещето. 

 

Учениците имаха възможността да разгледат част от учебните експонати на 

кабинета по военно дело в окръжието. Запознаха се отблизо с част от 

въоръжението, боеприпасите и екипировката на военнослужещия.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Празничното събитие завърши с награждаване на служители от Военно окръжие – Търговище за постигнати високи 

резултати при изпълнение на функционалните задължения, проявена инициативност и доказани професионални качества.  


